### NOMBRAMIENTO DE GERENTE

159

Cuenca, 29 de Enero del 2016

Sr.

Franklin Cárdenas Quito Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la "COMPAÑÍA DE PASAJEROS CASTRO HERMANOS CIA. LTDA", en sesión de carácter universal realizada el día de ayer 28 de Enero del 2016, tuvo el acierto de nombrarlo a Ud. Gerente de la Compañía por un período de un año.

Como Gerente tendrá Ud. la Representación Legal de la Compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la escritura pública constitutiva de la "COMPAÑÍA DE PASAJEROS CASTRO HERMANOS CIA. LTDA", celebrada el 26 de Marzo de 1992, ante el Notario Sexto del Cantón Cuenca, e inscrita mercantil con el N°. 94 el 13 de Abril de 1992.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente:

"COMPAÑÍA DE PASAJEROS CASTRO HERMANOS CIA. LTDA",

Rogelio Castra Parra
PRESIDENTE DE LA COMPANIA

Al calce con mi firma acepto el cargo de Gerente de la "COMPAÑÍA DE PASAJEROS CASTRO HERMANOS CIA. LTDA", que se me confiere según el nombramiento precedente.

Cuenca, a 29 de Enero del 2016

Franklin Cárdenas Quito

C.I. 010374101-3

# Registro Mercantil de Cuenca



١	TO ARAI	TE NIE	IR ALD	<b>~∴</b> 4	420
-1	TRÁMI	1 12 12 1	HVIPKI		1 /X
4			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		

# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	740 /
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/02/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	159
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE PASAJEROS CASTRO HERMANOS CIA. LTDA.			
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CARDENAS QUITO FRANKLIN FREDY			
IDENTIFICACIÓN	0103741013			
CARGO:	GERENTE			
PERIODO(Años):	1 '			

#### 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 2 DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2016

() sudviu () wadu

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1